
Association « Hey Agroparc!»   

Siège social : 55 Route de Lyon, 84000 Avignon 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  

qui s’est tenue le 13 janvier 2026 pour l’exercice de l’année 2025 

Le mardi 13 décembre 2026 à 18h00, le bureau et les membres actifs de l’association « 
Hey Agroparc ! » étaient convoqués à participer à l’Assemblée Générale Ordinaire au 
bâtiment LIVING LAB le 9 à Avignon.  Cette convocation, émise par le Président, fût 
effectuée par voie électronique, le 22 décembre 2025 à 09h40 afin de respecter le délai 
de quinze jours tel que défini dans les statuts de l’Association.  

Le Président de séance nommé est M. Alexandre BOUCHE.  

Le Secrétaire de séance nommé est M. Matthieu DEPERNET.  

Heure de début de séance : 18h15,  

Heure de fin de séance : 19h30  

Présence et Quorum 

30 personnes se sont présentées à 18H15 au lieu de rendez-vous et ont assisté à 
l’Assemblée Générale Ordinaire ; dont 11 membres (personnes morales & physiques) 
actifs de l’Association. Le Bureau disposait également de 1 procuration supplémentaire.  

Le quorum, fixé à 10% par les statuts de l’association est donc atteint.   

Le président rappelle l'ordre du jour suivant 

17H30 - Accueil des Participant(e)s / Vérification de l’identité des votants 

17h30 - 18h15 – Galette des Rois 

18h15 - Ouverture de l’Assemblée Générale, les délibérations porteront sur : 

-          Retour et bilan des activités 2025 

-          Bilan financier de l’exercice 2025 

-          Nouvelle constitution du Bureau proposée pour 2026 

-          Programme prévisionnel des activités 2026 

-          Questions / Réponses 

19H30 - Clôture de l’Assemblée Générale 

Le Président donne la parole à tout membre de l’assemblée désirant s’exprimer. 



Introduction 

Le Président rappelle que l’association HEY AGROPARC ! clôture tout juste sa première 
année d’exercice, puisque créée fin 2023 elle n’est devenue active qu’à compter de sa 
soirée de lancement le 15 février 2024. Depuis, plus d’une vingtaine d’évènements ont 
été réalisés avec succès et sans aucun incident à déplorer, et ayant accueilli plusieurs 
centaines de personnes. 

Le Président se félicite des bons débuts de l’association, rappelle que le bureau s’est 
donné 5 années pour se structurer et trouver son propre rythme de croisière.  

 

Retour et bilan des activités 2025 

Mise en place d’un nouveau site web pour l’association par l’entreprise RHINOFEROS qui 
a accepté de travailler bénévolement sur le sujet pour notre association et de financer 
son hébergement en ligne. 

Adresse : www.hey-agroparc.com 

Un système de paiement en ligne via notre organisme bancaire (Banque Populaire 
Méditerranée) sera prochainement intégré au site web pour faciliter les paiements 
d’adhésion à l’association. 

Important : l’association s’ouvre aux commerçants souhaitant proposer des remises à 
ses membres – prière de consulter la page partenariat pour plus d’informations. 

 

 

 

 

http://www.hey-agroparc.com/


Janvier 2025 – Distribution de vignettes pour Cheval Passion 2025 

Les bénévoles de l’association Hey Agroparc ! ont assuré la distribution de 4 500 
vignettes produites par Avignon Tourisme et à destination des usagers d’Agroparc afin de 
faciliter la circulation aux abords de l’évènement Cheval Passion 2025. Les permanences 
ont été gracieusement hébergée par CREATIVA dont nous remercions les équipes pour 
leur accueil.  

 

Février 2025 – Organisation d’un déjeuner des membres autour du thème « Bien-être 
au travail » 

Des experts du domaine de la santé (santé mentale, sophrologie, clinique du sommeil) 
sur Avignon se sont réunies afin de sensibiliser les membres et invités de l’association au 
bien-être en entreprise avec les solutions locales qui existent et qui sont mises à leur 
disposition. Une vingtaine de personnes ont répondu présentes, ont pu débattre avec 
nos intervenantes  

  



Mars 2025 – Digital Clean-up 

Organisé en partenariat avec 
différents acteurs du territoire 
(Académie Vaucluse Provence, 
Shakpa, ; Bivouac Digital, Provence 
Eco-transition, Créativa, Grand 
Avignon, INRAE etc.), le Digital 
Clean-up 2025 fût un véritable 
succès. Des boxes pour téléphones 
mobiles ont été disposées dans 
Agroparc, le matériel récolté 
ensuite envoyé aux Ateliers du 
bocage pour réparation puis à Maze 
Connect. Des boxes « WeTreeBox » 
pour la collecte d’ordinateurs et 
autres équipements électroniques 
ont également été mises en place. 
Enfin, plusieurs actions de 
sensibilisation à la pollution 
numérique et aux bonnes pratiques 
ont été réalisées, à savoir une 
fresque du numérique et une 
conférence ayant réunie plus de 80 
personnes.  

 

Mai 2025 – premier ramassage de déchets de l’année organisé sur Agroparc  

Une douzaine de bénévoles se sont réunis pour donner de leur temps et de leur énergie 
afin de rendre notre Zone d’Activité Economique toujours plus propre ; nous les en 
remercions très chaleureusement. Nous remercions également ECO-Lab 
environnement pour son soutien, sa présence et la qualité de leur intervention pour 
animer cette fin de journée.  



Juin 2025 – Premier Tournoi de Pétanque inter-entreprises  

Mise à disposition par Avignon Tourisme à titre gracieux, le Parc Expo a accueilli le 
premier tournoi de pétanque inter-entreprises organisé sur Agroparc ; une trentaine de 
participants et participants sont venus en découdre dans une ambiance des plus 
chaleureuses pour remporter le premier prix. Bravo à l’équipe de La Mutuelle Familiale 
pour cette victoire, le Trophée sera remis en jeu en juin 2026 !   

 

Juin 2025 – Inauguration de l’expo photo itinérante « Regards sur le handicap » au 
Centre Commercial Mistral 7 

Après le succès du concours photo 2024 
organisé sur le thème du handicap, son 
exposition temporaire dans les différents 
lieux d’Agroparc, nous avons été 
sollicités pour rendre cette série 
photographique plus dynamique en 
offrant la possibilité à différents lieux du 
territoire Vauclusien de l’accueillir. Ainsi, 
une première exposition temporaire a été 
mise en place au sein de la galerie 
commerciale de Mistral 7 que nous 
tenons à remercier très 
chaleureusement pour leur implication, 
accueil et prise à charge de l’exposition. 
Médiathèque, école hotellière, ESAT, 
l’exposition poursuivre ensuite son 
itinérance en ces différents lieux.  



Juin 2025 – Fête de la Musique à Agroparc !  

Là encore une première pour notre Zone d’Activité Economique l’organisation d’une 
première Fête de la Musique à la Brasserie Le P’tit Beer qui fût un bel évènement sous 
une météo radieuse et avec un public conquis ! L’occasion pour les entreprises 
d’Agroparc d’organiser une soirée en équipe et de passer un agréable moment. 

 

Juin 2025 – Journée de la Santé  

La Zone d’Activité Économique d’Agroparc regorge de professionnelles de la santé ; nous 
avons souhaité les mettre à l’honneur à l’occasion d’une Journée de la Santé (2ème 
édition) organisée à la salle Polyvalente de Montfavet (Espace Florent Félicien). L’idée 
était de sensibiliser au bien-être en entreprise, nous avons réuni environ 25 organismes 
de professionnels qui ont offert des ateliers, conférence et animé des débats tout au long 
de la journée. 

 

  



Septembre 2025 – Spectacle « Dîner de Cons » 

Après un mois de juin bien chargé en évènement et le break estival, nous avons souhaité 
retrouver nos membres à l’occasion d’un moment convivial et de rigolade ; ainsi nous 
avons organisé la venue du spectacle « Dîner de Cons » remasterisé par Antony Joubert 
et son équipe pour terminer sur un apéro offert par l’association. Avec une bonne 
participation du public, nous pouvons dire que ce premier spectacle fût une réussite, 
aussi nous pensons organiser un nouvel évènement de la sorte en 2026.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Septembre 2025 – Ramassage de déchets (épisode 2 !) 

A l’occasion de la Journée Mondiale de l’Environnement était organisé le second 
ramassage de déchets de l’année par l’association ; cette fois-ci ce sont près de 50 
personnes qui ont œuvré à rendre notre environnement de vie et de travail des plus 
propres. Plus de 400kg de déchets récoltés en quelques heures, un immense bravo et 
merci à eux ! 

 

  



Octobre 2025 – Les Foulées Douces – Seconde édition !  

Après une première édition réussie en Octobre 2025, les Foulées Douces ont à nouveau 
été organisées sur Agroparc par le Conseil Local en Santé Mental, en lien étroit avec le 
Centre Hospitalier de Montfavet et la Ville d’Avignon. Près de 250 participants se sont 
retrouvés sur les parcours de 5,5 et 11km afin de courir pour la santé mentale. 

Au moment de l’Assemblée Générale de l’association la réédition de cet évènement en 
2026 est cependant discutée car cela demande beaucoup d’investissement personnel 
de la part de nos bénévoles et de l’ensemble des organisateurs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Bilan financier de l’exercice 2025 & VOTE 

 

Report 2024 : 1479,97€ provisionnés 

Recettes 2025 au 31/12/2025 : 

- Nous avons enregistré 28 adhésions en 2025 (personnes morales & physiques) 
pour un total de 4808 € - 2 adhésions encore impayées au moment de l’AG 2025 
(110 + 220€) pour 2025 en cours de régularisation, 

- Nous avons reçu une subvention de 4000€ de la part du Grand Avignon, 
- Nous avons reçu 30€ de dons divers, 

Dépenses 2025 au 31/12/2025 : 

1693,40€ de fournitures (tshirts, flammes, cadres photos, bombes peintures, 
rubalise etc.), 

1655.30€ de frais de bouche, 

231,06€ de frais de banque, 

160,30€ de frais d’assurance, 

1992,36€ de frais autres (location de salle, hébergement ancien site 
web/domaine, groupes Fête de la Musique, location véhicule etc.) 

Total provision 2024 + recettes 2025 = 10 986,72€ 

Total dépenses 2025 = 5732,42€ 

Sur le compte au 31/12 = 5254,30€ 

 



L’année écoulée a été marquée par de bons résultats pour notre seconde année 
d’exercice (première année calendaire complète) ; résultats boostés par l’annulation de 
plusieurs évènements budgétisés en fin d’année en raison de divers soucis personnels 
de notre équipe de bénévoles. Concours de photos 2025 également annulé en raison du 
très faible taux de participation ; retour prévu en 2026 avec un thème plus ouvert, peut-
être plus simple. 

Nous tenons à remercier chaleureusement tous les membres pour leur engagement et 
leur soutien, leurs adhésions qui sont essentielles au bon déroulement de notre activité. 
Nous remercions également le Grand Avignon pour la subvention de 4000 euros 
accordée afin de réaliser nos projets dans de bonnes conditions financières. 

Le Président a demandé si deux volontaires souhaitaient analyser dans le détail les 
comptes de l’exercice 2025, personne parmi les personnes présentes à l’Assemblée 
Générale n’a souhaité apporter sa contribution. 

 

1ère Résolution portant sur le Bilan financier de l’exercice 2025 

ADOPTEE à l’unanimité 

 

  



2ème Résolution : Adoption d’une nouvelle constitution du Bureau pour 2025 

Notre association continue à se structurer et de nouveaux bénévoles ont souhaité 
intégrer son Bureau. Aussi, nous enregistrons malheureusement la démission de 
Monsieur Sébastien CAMUS, Secrétaire Adjoint de l’Association au début 2025, en raison 
de contraintes personnelles.   

Le Président rappelle que la convocation à la présente Assemblée Générale Ordinaire 
émise par voie électronique le 22 décembre 2025 invitait également les membres à 
manifester leur intérêt s’ils souhaitaient intégrer le Bureau de l’association.  

Madame Sylvie Bertrand, Sophrologue sur Agroparc, engagée en qualité de bénévole sur 
nos projets depuis le début de l’association Hey Agroparc ! a manifesté son intérêt. Aussi 
nous proposons la nouvelle composition du bureau ci-dessous. 

Aucune autre candidature n’a été communiquée au bureau dans les délais impartis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2ème Résolution portant sur la nouvelle constitution du bureau proposée pour 2026 

ADOPTEE à l’unanimité 

 

  



Programme (prévisionnel) des activités 2026 

Le Président donne la parole à tout membre de l’assemblée désirant s’exprimer. 

Madame Carole COUPRIE de la CCI Vaucluse souhaite mettre en avant l’initiative des 
chèques cadeaux à dépenser chez les commerçants indépendants ; la diffusion des 
chèques est en cours. 

Madame Marie GOMES et Madame Héloïse Barthélémy de la Pépinière d’Entreprises 
CREATIVA (Grand Avignon) évoque une nouvelle offre de formation et d’aide aux jeunes 
entrepreneurs ; également la mise en place d’ateliers découverte ouverts à toutes et à 
tous. Lien d’inscription sur le site internet de CREATIVA. 

Madame Emilie FOUQUET met en avant l’organisation de la 3ème édition de la Nuit du 
Court à Oppède-le-vieux (84) à laquelle plusieurs bénévoles de l’association Hey 
Agroparc ! vont contribuer. 

Autres avis du public :  

- Ça ne devrait pas être à l’association de Hey Agroparc ! de s’occuper des déchets ; 
le Président rappelle notre engagement sur le sujet ; cela reste un évènement 
convivial avant tout qui repose sur le strict volontariat ; 

- Retour positif sur les déjeuners des membres ;  
- Question sur les relations entretenues avec les autres associations d’Avignon ; le 

Président évoque une forte volonté de s’ouvrir et tisser des liens solides, des 
échanges nt récemment eu lieu grâce au Grand Avignon ; 

- Le Président évoque et regrette également la fin d’Unicité avec qui Hey Agroparc ! 
travaillait beaucoup, arrêt suite au retrait d’aide publique aux services civiques. 

  



19h30, Le Président déclare cette Assemblée Générale Ordinaire clôturée et 
remercie tous les participants. 

 

Il est dressé le présent procès-verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire, signé par le 
Président de séance et le Secrétaire de séance.  

Fait à Avignon, le 14 janvier 2026.  

 

Signatures  

 

Monsieur Alexandre BOUCHE – Président de séance  

 

 

Monsieur Matthieu Dépernet – Secrétaire de séance 

 


